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z beatlesácké rodinky
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Sbírku více než šedesáti tisíc položek našli členové 
rodiny zesnulého 63letého sběratele v Nottingha-

mu. Svými poklady zaplnil dům, byt a dvě garáže. Bylo mezi 
nimi i pár beatlesáckých memorabilií. Kytara Rickenbacker se 
prodala za 1 450 liber a sada knih + záznamů podepsaných 
Georgem Harrisonem za 750 liber. 
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Vzhledem k tomu, že noci se prodlužují, stává se 
liverpoolský Royal Albert Dock jedním z nejkrásněj-

ších večerních míst města. Všechny jeho ikonické sloupy jsou 
obmotány více než milionem blikajících světel, která ozáří 
celý vnitřní prostor nábřeží.
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Dům na Palmionaires Row v Palm Beach, který v 
roce 1980 koupil John Lennon za 725 tisíc dolarů, 

se nyní prodal za 36 milionů dolarů. Budovu se sedmi lož-
nicemi manželé Lennonovi nikdy nenavštívili, ale plánovali ji 
rekonstruovat. Dům nyní prodávali majitelé, kteří ho koupili v 
roce 2016 za 23 miliony dolarů.
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Camilla, vévodkyně z Cornwallu, přiznala, že je stá-
le velkou fanynkou Beatles a v mládí často chodila 

na jejich koncerty. 
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Yoko Ono opět žaluje bývalého asistenta Johna 
Lennona o 150 000 dolarů. Důvodem je „porušení 

soudního příkazu“ z roku 2002, na jehož podkladě nesmí Fre-
deric Seaman poskytovat rozhovory o legendě Beatles. Jeden 
takový bohužel Seaman poskytl 10. září 2020.
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Od dopisu mezi dvěma liverpoolskými manažery se 
očekává v aukci cena tisíc liber. V dokumentu po-

depsaném Brianem Epsteinem 8. září 1962 a adresovaném 
Joe Flannerymu, manažerovi skupiny Lee Curtise a jeho All 
Stars, se sděluje: „Drahý Joe, četl jsem v Mersey Beatu, že se 
nyní Best připojil k All Stars. Přeji mu mnoho dalších úspěchů 
a sděluji ti, že jsem mu poslal potvrzení o ukončení smlouvy 
s Beatles.“
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Newyorský Empire State Building zářil svými svě-
tově proslulými věžovými světly v nebesky modré 

barvě s bílým znakem míru, aby oslavil život a dědictví Johna 
Lennona před jeho 80. narozeninami. Světelná show odstar-
tovala 8. října 2020 při západu slunce a zhasla ve dvě hodiny 
východního času.

„Spolupracovali jsme tak dlouho!“ Sir Paul McCart-
ney prozradil, že při psaní písní stále jakoby konzul-

tuje své nápady s Johnem Lennonem. 
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Zpěvačka a skladatelka Billie Eilish něžně ztvárnila 
další beatlesovinu, tentokrát velký hit George Harri-

sona – Something.
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U příležitosti propagace své nové knihy Painting Is 
My Madness Too oznámil Ringo Starr  svým fanouš-

kům na Twitteru, že se připravuje na pondělky bez masa.
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Yoko Ono (87) předává své obchodní záležitosti 
ohledně Beatles a Johna Lennona jejich synovi Se-

anovi. Ten byl jmenován ředitelem osmi společností včetně 
Apple Corps a Lensolo, které se starají o hudební práva Joh-
na Lennona a Beatles.
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Dva dny před vydáním svého nového sólového alba 
McCartney III vydal Paul McCartney krátkou video 

upoutávku na Documentary Series Watch. McCartneyho web 
to upřesňuje: „Na další informace se těšte v roce 2021.“ Web 
dále uvádí, že dvojice Paul McCartney x Rick Rubin produkuje 
šestidílný dokumentární seriál, který popisuje jako zákulisní 
Magical Mystery Tour po neuvěřitelné hudební cestě McCart-
neyho od jeho první kytary a skladby až po legendární a plod-
ný úspěch skupiny Beatles.
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Elvis Presley byl hudební ikonou 50. a 60. let. Po 
padesáti letech nyní na hitparádách figurují dva re-

mixy jeho nerokenrolových písní. A Little Less Conversation 
v syntezátorovém pojetí nizozemského multiinstrumentalisty 
Junkieho XL, daleko vzdáleném od originálu z roku 1968. Dal-
ší taneční remix anglického DJ Paula Oakenfolda na Elvisův 
Rubberneckin vyznívá obdobně. Dle Official Charts Company 
bodují obě úpravy na předních místech britských hitparád. S 
originály se Presley tehdy umisťoval v druhé půlce HOT 100. 
Co si o remixech myslí Paul McCartney? „To je otázka. Mělo 
by se to dělat s Elvisem, Beatles nebo Stounama? Měl by 
zůstat jen jejich původní zvuk? Znají dnes mladí lidé Elvise, 
Beatles? Mnozí nevědí ani kdo byl JFK, myslí, že jde o pro-
dej kuřecích specialit.“ Ale ve finále se McCartney přiklání k 
názoru, že takové remixy pomáhají představit Elvise mladším 
generacím. Někdo možná souhlasí, někdo ne.
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19. prosince 2020 se uskutečnil již 30. vánoční kon-
cert The Boom - Beatles Revival Band & Symphonic 

Orchestra. Z důvodu epidemiologických opatření se koncert 
odehrál živě přes youtube. Výtěžek koncertu po odečtení ná-
kladů byl věnován na konto Komplexního onkologického cent-
ra Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem. 
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V nové knize Mikea McCartneyho Early Liverpool 
se objevila dosud nezveřejněná fotografie Paula, 

George a Johna z března 1958, kdy hráli na svatbě bratrance 
McCartneyů. Ze stejné akce pochází i již známý snímek této 
trojice, jen v jiném postavení.
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June Furlong poznala bývalého Brouka v 60. le-
tech. Ringo Starr představil novou píseň Here’s to 

the Nights. Zatím je k dispozici pouze na youtube. S voká-
ly mu pomohli přátelé: Paul McCartney, Joe Walsh, Corinne 
Bailey Rae, Eric Burton, Sheryl Crow, FINNEAS, Dave Gro-
hl, Ben Harper, Lenny Kravitz, Jenny Lewis, Steve Lukather, 
Chris Stapleton a Yola. Píseň míru, lásky a přátelství napsala 
americká skladatelka Diane Warren. „Když mi Diane tuto pí-
seň předvedla, hned jsem si zamiloval její sentiment. Je to typ 
písně, kterou si chceme všichni zazpívat, a bylo skvělé, že se 
připojilo tolik muzikantů. Chtěl jsem ji vydat ještě před koncem 
tohoto těžkého roku,“ uvedl Starr. Píseň má vyjít na novém 
Ringově EP Zoom In v dubnu 2021. 
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21. prosince 2020 proběhla twitterová beseda s Pau-
lem McCartneym u příležitosti vydání jeho nového 

alba McCartney III. To Sir Paul nahrál sám ve svém domácím 
studiu. Navazuje na McCartney (1970) a McCartney II (1980).
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Dva velké vánoční věnce byly odcizeny z ikonické 
liverpoolské brány Strawberry Field. Oba symboly 

však místní dekorační firma okamžitě nahradila. Jiný dekora-
tér věnoval ještě sedmimetrového svítícího anděla.
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Organizátoři festivalu Glastonbury 2021 slibují, že 
udělají vše, co bude v jejich silách, aby se setkání 

příznivců všech hudebních žánrů uskutečnilo. Paul McCartney 
ho však zatím ve svém hracím kalendáři nemá s odůvodně-
ním: „Sto tisíc lidí bez roušek, to v covidové době nemá šanci. 
Přál bych si, aby se akce uskutečnila, ale asi se tak nestane.“ 
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Režisér připravovaného dokumentu Beatles: Get 
Back, Peter Jackson, představil zhruba pětiminutový 

klip, aby prý diváci měli představu, jak bude film vypadat. Dílo 
ze studia Walta Disneye, by mělo mít premiéru 27. srpna 2021.
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Toč se, střelko, tam a zpět, kouzelný je celý svět! 
Čuprděda je báječný nevšední dědeček s kapsami 

plnými kouzelných triků. Takového dobrodruha jen tak někde 
nenajdete. Díky jeho zázračnému kompasu se čtyři vnoučata 
bleskově vypraví na cestu kolem celého světa. Pojďte se spo-
lu s nimi svést na hřbetech létajících ryb, utíkat před stádem 
bizonů i před mrazivými lavinami. Autorem téhle krásné knížky 
je čuprděda Paul McCartney. Vydala Mladá fronta. 
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8. prosince 2020 se k milionům fanoušků na celém 
světě ve vzpomínce na Johna Lennona připojili i 

jeho dva bývalí kolegové z Beatles. Paul McCartney na svých 
stránkách napsal: „Je to smutný, velmi smutný den. Všechen 
smutek však přebíjí radost, kterou John světu přinesl. Vždy 
budu šťastný a hrdý na to, že jsem mohl spolupracovat s tak 
neuvěřitelnou osobností.“ Ringo Starr byl po svém struč-
ný: „Všichni jsme se museli rozloučit s Johnem. Mír a lásku 
Johnovi.“
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Luboš Červený


